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ANGLICKÝ JAZYK

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT

ŘEKNU JAKÁ JE MOJE OBLÍBENÁ BARVA

MY FAVOURITE COLOUR IS (BLUE, RED, YELLOW, GREEN, 

ORANGE) + SLOVÍČKA Z LEKCE DRESSING UP ( A SOCK, A HAT, A 

SHOE, A T-SHIRT, A SKIRT, A JUMPER)

POROVNÁVÁM VÝŠKU DĚTÍ VE TŘÍDĚ PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 55-57

CHOVÁM SE BEZPEČNĚ VE ŠKOLE.

PRAVIDLA CHOVÁNÍ VE TŘÍDĚ A NA CHODBĚ. PRAVIDLA 

CHOVÁNÍ NA ŠKOLNÍM HŘIŠTI. NEBEZPEČÍ ÚRAZŮ.  

PŘEDMĚT CÍL UČIVO

ČESKÝ JAZYK PÍŠU VELKÉ PÍSMENKO VE JMÉNĚ PÍSANKA 3. DÍL STR. 5-8

VYTVOŘÍM KARTU ZVÍŘETE V ZOO UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 68-71

KRÁTKÁ SLOVA ČTU CELÁ SLABIKÁŘ STR. 64, ČTECÍ LISTY

  Týdenní plán

    7.06. - 11.06.
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

Vážení rodiče, letní prázdniny jsou za dveřmi a na dětech i na nás už je to znát. Dětem často chybí psací pomůcky, nůžky, gumy, ale i písanky nebo pracovní 

sešity. Prosím proto o zvýšený dohled, abychom to zdárně dotáhli ještě těch 14 dní do konce školního roku. Předem děkuji za spolupráci. 

Tématem televizního vysílání je NA CO SE O PRÁZDNINÁCH TĚŠÍM. Kritéria hodnocení: děti napíší minimálně 2 věty a namalují nebo nalepí obrázek. Vysílat 

budeme ve středu 9.6.

V pátek bude poslední hodinu probíhat čtenářská dílna. Děti si přinesou knihu, kterou právě doma čtou.

V anglickém jazyce budeme opakovat učivo, které jsme doposud probrali. Tento týden si připomeneme slovíčka z lekce Dressing up. Také si zacvičíme na 

anglickou verzi písničky: Hlava, ramena, kolena, palce a děti si poslechnou, jak se části těla říkají anglicky. 

V tomto týdnu budeme mít opět tělocvik v tělocvičně. Děti mají ve skříňce v plátěném pytlíčku: tričko, šortky nebo krátké legíny, tepláky nebo dlouhé legíny, 

mikinu s dlouhým rukávem, tenisky nebo cvičky s bílou podrážkou, švihadlo a pěnový míček.

SLABIKÁŘI - V českém jazyce opakujeme. Děti si znovu zopakují čtení slov a vět s postupně přibývajícími písmeny tak, jak šla za sebou v obou dílech Slabikáře. 

Tento týden se zaměříme na slova s otevřenou slabikou typu MÁMA, MASO, NAMELE a na jednoslabičná slova se zavřenou slabikou LES, TAM apod.  

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

Na poslední týden školního roku plánujeme pasování prvňáčků na čtenáře. Děti budou při této příležitosti dostávat knihu s věnováním v ceně 130,-. Dále bych 

se chtěla zeptat, zda je mezi Vámi rodiči někdo, kdo by byl ochoten upéct/koupit k této příležitosti dort? Děkuji za nabídky do 11.6., abych se případně poptala 

jinde. Plakát s upřesňujícími informacemi pošlu Edookitem. 

V pondělí 21.6. se nám naskytla nabídka jet společně s MŠ na výukový program do ekocentra Baliny. https://www.chaloupky.cz/velke-mezirici-baliny/. 

Autobus bude hrazen z projektu, cena programu je 100,- Kč. Odjezd autobusu od školy je už 7.50, návrat bude okolo 13.00. Oběd stihneme ve škole, potom 

mohou děti zůstat v družině nebo odejít domů. S sebou: batůžek se svačinkou, pitím, klíči a čipem na oběd, sportovní oblečení a obutí, malé kapesné, roušku a 

léky do autobusu (kdo potřebuje). 

Poprosím tedy o úhradu ceny 230,- Kč (130,- kniha + 100,- Baliny) do pátku 11.6. Předem děkuji. 
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